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Rownania i hierdwnosci

Uzasadnij, ze réwnanie |9 — x| = zx_o ma trzy pierwiastki, w tym jeden
pierwiastek, ktoéry jest liczbg niewymierna.
Uzasadnij, Ze istnieje tylko jedna liczba catkowita speiniajgca rownanie
Ma+1=1

= :
Wykaz, ze istnieje jedna liczba naturalna spetniajgca réwnanie
224 xt pxt=3,
Uzasadnij, Zze réwnanie |x — |x| — 2| = m ma nieskonczenie wiele roz-
wigzandlam = 2.
Wykaz, ze réwnanie Vx? — 6x + 9 — |x + 2| = k ma nieskonczenie wiele
rozwigzandla k € {-5,5}.
Uzasadnij, Zze rOwnanie ||2x + 5| - 4| = 3 ma cztery rézne rozwigzania.
Uzasadnij, ze jezelim > 0, to doktadnie jedna liczba rzeczywista x spetnia
réwnanie x3 + mx2 + m(m+ 1)x—(m+ 1)? = 0.
Uzasadnij, ze réwnanie (m —2)x*—2(m+3)x?+m—1=0ma cztery
rézne rozwigzania rzeczywiste dlam € (2; ).
Uzasadnij, ze najmniejsza liczba catkowita speiniajgca nieréwnosé

|2:__13| < 2jest liczba 2.

Uzasadnij, ze réwnanie x3 + mx + k = 0 ma trzy rozwigzania rzeczywiste
takie, ze x; = x; = x3 — 3 wtedy,gdym =-3ik = 2.

Wykaz, ze liczba 2 jest dwukrotnym pierwiastkiem wielomianu

W(x) = x* + 6x3 — 11x? — 60x + 100.

Dane s dwie funkcje f(x) = x? + mx + 1i g(x) = x? + x + m. Uzasadnij,
ze funkcje majg wspélne miejsca zerowe dlam = —2.

Uzasadnij, ze réwnanie x? — (k — 1)x + 2k — 5 = O ma dwa rozwigzania
rzeczywiste, z ktérych jedno jest mniejsze od —1, a drugie jest dodatnie dla
k € (—o0; 2).

Uzasadnij, ze suma wspo6tczynnikéw wielomianu
W(x) = 5(x% — 4x + 4)%°16 — 4(x3 + 2x? — 4)?°15 jest r6wna 9.



